

## Žiadosť o poskytnutie dotácie na vysielanie dobrovoľníkov a expertov na rok 2016

<b>Rok podania žiadosti:</b>	2016	<b>Číslo projektu:</b> (doplní SAMRS)	SAMRS/2016/D/20
<b>Názov projektu:</b> Dobrovoľník pre Nairobi 2 (maximálne 8 slov)			
<b>Miesto realizácie projektu (mesto, krajina):</b>		Nairobi, Keňa	
<b>Celková dĺžka realizácie projektu (od – do, vrátane prípravy dobrovoľníka a ponávratových aktivít):</b>		25.11.2016 do 31.8.2017 9 mesiacov	
<b>Dĺžka dobrovoľníckeho pobytu (od – do, minimálne 3 mesiace, maximálne 12 mesiacov):</b>		15.1.2017 do 15.7.2017 6 mesiacov	
<b>Názov vysielajúcej organizácie:</b>		Vysoká škola zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety, Bratislava, n.o.	
<b>IČO vysielajúcej organizácie:</b>		31821979	
<b>Právna forma vysielajúcej organizácie:</b>		Nezisková Organizácia	
<b>Adresa sídla (ulica, číslo, PSČ, mesto):</b>		Sídlo: Palackého 1 Bratislava, Korešpondenčná adresa: Nam. 1. mája P.O.BOX 104, 810 00 Bratislava	
<b>Kontaktné údaje (e-mail, telefón, webová stránka):</b>		www.vssvalzbety.sk <a href="mailto:juraj.benca@gmail.com">juraj.benca@gmail.com</a> 02/57 78 06 10	
<b>Bankové údaje vysielajúcej organizácie:</b>			
<b>Meno a priezvisko zodpovednej osoby za vysielajúcu organizáciu:</b>		Prof. MUDr. Juraj Benca PhD, prorektor	
<b>Štatutárny zástupca vysielajúcej organizácie (meno a priezvisko, funkcia):</b>		Prof. MUDr. Vladimír Krčméry DrSc., prorektor	
<b>Popis hlavných činností vysielajúcej organizácie:</b>		Výchova misijných pracovníkov – Slovensko Poskytovanie vysokoškolského vzdelania - Slovensko <b>Rozvojové krajiny:</b> Keňa, Tanzánia, Uganda, Burundi, Rwanda, Južný Sudán, Etiópia, Lesotho, Honduras, Haiti, India, Kambodža, Vietnam, Libanon, Ruská federácia <b>Aktivity:</b> Antimalnutričné centrá, HIV centrá, sirotinca, práca s deťmi ulice, Zdravotné strediská, Nemocnice, základné školy, vysokoškolské štúdium	
<b>Názov hostiteľskej organizácie:</b>		St. Kizito Boys Rehabilitation Centre, Mihango	
<b>Adresa sídla - ulica, číslo, PSČ, mesto:</b>		Mihango, P.O. BOX 18827-00500, Nairobi, Kenya	
<b>Kontaktné údaje (e-mail, telefón, webová stránka):</b>		<a href="mailto:streetkidscentres@gmail.com">streetkidscentres@gmail.com</a> +254717534473	

Celkový rozpočet projektu (EUR):	7400
Požadovaná výška dotácie od MZV a EZ SR (EUR):	7200 Euro
Výška spolufinancovania (EUR):	200

**Hlavný cieľ projektu:**

Vysoká škola zdravotníctva a sociálnej práce svätej Alžbety v spolupráci so Slovak Aid realizuje v hlavnom meste Kene, Nairobi viacero projektov. Aktivity dobrovoľníka sa budú zamerané na St. Kizito Boys Rehabilitation Centre. Rehabilitačné centrum pôsobí v Nairobi od roku 2008 a bolo založené a je podporované finančne a logisticky predkladateľom.

Projekt Kizito sa v Nairobi špecializuje na rehabilitáciu detí ulice a na ich následné začlenenie do spoločnosti. Realizuje školské a aj mimoškolské aktivity pre deti.

Ďalej v rámci aktivít v Nairobi predkladateľ podporuje 2 antimalnutričné centrá, HIV centrum

V oblasti nie je dostatok expertov a pracovníkov v sociálnej oblasti, preto je predkladaný projekt tiež zameraný na podporu budovania miestnych kapacít, pretože dobrovoľník bude pôsobiť v medzinárodnom tíme a bude sa spolupodieľať na šírení vedomostí a skúseností.

Cieľom predkladaného projektu je tiež podporovať dialóg medzi kultúrami, posilňovať solidaritu a porozumenie medzi národmi a dlhodobé partnerstvá medzi organizáciami a komunitami v Nairobi.

Pobyt dobrovoľníka bude súčasťou prípravy pre prácu v oblasti rozvojovej spolupráce

**Detailný popis činností dobrovoľníka:**

Dobrovoľník sa zoznami a bude participovať na zabezpečovaní logistických a organizačných servisov slovenského logistického centra, súčasťou ktorého je zabezpečovanie a koordinácia jednotlivých činností.

Ďalej dobrovoľník sa bude spolupodieľať na práci s deťmi ulice v rehabilitačných centrách pre deti ulice, kde bude zoznami s princípmi resocializácie a bude na nich participovať.

Zoznami sa činnosťami v antimalnutričných centrách Vysokej školy zdravotníctva a sociálnej práce Svätej Alžbety v Nairobi, a bude participovať na ich manažmente.

Dobrovoľník získa skúsenosti pri realizácii lokálneho fundraisingu.

Dobrovoľnícky pobyt bude súčasťou propagácie Slovenskej rozvojovej pomoci v Keni prostredníctvom stretávania sa so zahraničnými ako aj lokálnymi organizáciami pôsobiacimi v Keni a získavania možných partnerstiev.

Dôležitým budú ponávratové aktivity, kde bude dobrovoľník prezentovať svoje skúsenosti slovenskej verejnosti a propagovať Slovenskú rozvojovú pomoc.

Dobrovoľník získa skúsenosti v práci v multikultúrnom prostredí a schopnosti adaptovať sa na neštandardné podmienky. Získa návyky pracovať v náročných podmienkach s ohľadom na bezpečnosť projektu ako aj osobnú. Získané skúsenosti môže využiť v ďalších svojich aktivitách v rozvojových krajinách, alebo v práci v mimovládnom sektore.

Projekt poskytuje ideálne prostredie pre dobrovoľnícku činnosť a vytvára na to dostatočné podmienky.

Aktivity dobrovoľníka budú realizované pod dohľadom skúseného pracovníka Vysokej školy sv. Alžbety.

Nový dobrovoľník bude môcť nadviazať na aktivity realizované predchádzajúcimi dobrovoľníkmi

**Požiadavky na dobrovoľníka:**

- Dobrovoľník bude vybraný do 2 mesiacov po schválení žiadosti
- Vek dobrovoľníka 18-30 rokov
- Vzdelanie minimálne stredoškolské
- Záujem o rozvojovú problematiku
- Záujem o prácu s deťmi
- Ovládanie angličtiny povinné
- Schopnosť pracovať v kolektíve

- Nekonfliktnosť
- Pracovitosť
- Základné komunikačné zručnosti
- Kapacita sa adaptovať na neštandardné podmienky
- Dodržiavať zásady bezpečného správania sa v rozvojovej krajine

**Stručná informácia o predchádzajúcich dobrovoľníckych projektoch financovaných zo zdrojov SlovakAid (za posledné 3 roky):**

**SAMRS/D/2014/18 Dobrovoľník pre Nairobi**

**SAMRS/D/2014/39 Dobrovoľník pre Nairobi**

**SAMRS/D/2015/12 Dobrovoľník pre Nairobi**

V roku 2014 a 2015 už 3 dobrovoľníci podporení zo SAMRS v Nairobi pôsobili. Ich aktivity boli veľkým prínosom pre projekt a dobrovoľníci získali množstvo praktických a aj teoretických skúseností s prácou v rozvojovej oblasti. Nový dobrovoľník bude môcť nadviazať na aktivity realizované predchádzajúcimi dobrovoľníkmi.

**Názvy organizácií, u ktorých sa uchádzate o spolufinancovanie tohto projektu:**

žiadne

**Detailný rozpočet projektu** (žiadateľ je povinný zostaviť rozpočet podľa nasledujúceho záväzného vzoru):

Názov položky	Výška dotácie ODA (EUR)	Výška spolufinancovania – vysielajúca organizácia (EUR)	Výška spolufinancovania – dobrovoľník (EUR)	Celkové náklady na položku (EUR)
<b>1. Náklady vznikajúce pred vyslaním dobrovoľníka</b>				
Doprava	750	0	0	750
Očkovanie a lieky	0	0	0	0
Víza	0	0	74	74
Poistenie pre pobyt v zahraničí	83	0	0	83
Vstupná zdravotná prehliadka	0	0	26	26
<b>2. Náklady spojené s vyslaním dobrovoľníka</b>				
Náklady v mieste pobytu	6117	100	0	6217
Minimálne odvody do sociálnej a zdravotnej poisťovne (s výnimkou študentov)	0	0	0	0
<b>3. Náklady na prípravu/predvýjazdový tréning dobrovoľníka na Slovensku, hodnotiace stretnutia a ponávratové aktivity v oblasti globálneho vzdelávania a verejnej informovanosti</b>				
Náklady na prípravu/tréning dobrovoľníka	200	0	0	200
Náklady na ponávratové aktivity v oblasti globálneho vzdelávania a verejnej informovanosti	20	0	0	20
<b>4. Koordinácia/administrácia vyslania dobrovoľníka (náklady vysielajúcej organizácie v SR)</b>				
Koordinácia a administrácia vyslania dobrovoľníka	30	0	0	30
<b>Náklady spolu (EUR)</b>	<b>7200</b>	<b>100</b>	<b>100</b>	<b>7400</b>

Vyhlasujem, že údaje uvedené v žiadosti sú pravdivé, presné a úplné. Súhlasím so spracovaním osobných údajov v informačnom systéme a ich zverejnením na účely poskytovania dotácií.

Miesto a dátum

Podpis štatutárneho zástupcu  
a pečiatka vysielajúcej organizácie

**ZÁZNAMY MZV a EZ SR:**

Dátum prijatia žiadosti:	
Stanovisko MZV a EZ SR: (nehodiace sa škrtnite)	Odporúča na schválenie  Neodporúča na schválenie (zdôvodnenie)
Odporučená výška dotácie (EUR):	